
HERSHEY PEDIATRIC CENTER  

Patient Centered Medical Home Report Card 

Our clinicians scored 88% on childhood vaccinations that are recommended by the Advisory 

Council in Immunization Practices (ACIP) for children 2 years of age and younger. 

Hershey Pediatric Center  Our Peers Average Score 

82% 70%  

( % of active patients 2 years old up-to-date )  

Our clinicians scored 92% on vaccinating our teens with the Meningococcal vaccine that is 

recommended by the Advisory Council in Immunization Practices (ACIP).  

Hershey Pediatric Center  Our Peers Average Score 

95% 89%  

( % of active patients 13-17 years old having 1 meningococcal vaccine )  
 

W E L L N E S S   V I S I T S 

At Hershey Pediatric Center your children’s health and wellness is our priority. We 
recommend routine wellness exams to monitor your child’s growth and development.  

We have scored above our peers averages.  

Hershey Pediatric Center  Our Peers Average Score 

96% 88%  

( % of patients under 15 months up-to-date on their well visits ) 

80% 68%  
( % of patients 15-36 months up-to-date on their well visits )  

84% 73%  

( % of patients 3-6 years up-to-date on their well visits )  

73% 64%  

( % of patients 7-11 years up-to-date on their well visits )  

61% 58%  

( % of patients 12-21 years up-to-date on their well visits )  
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LO W E R I N G   H E A L T H C A R E   C O S T S 

At Hershey Pediatric Center we are committed to reducing health care costs 

 to our patients. We will prescribe formulary and generic medications when  
possible to provide the best all-around care to our patients.  

Total number of  

Non-Formulary  
Medications 

 Prescribed Number of 

Medications Changed to  
Help Reduce Patient Cost 

174 81  

Total Number of  

Medications  
Prescribed 

Number of  

Generic Medications 
 Prescribed  

2,782 1,848  

( Data measured from 1st quarter 2017 )  
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Patient Satisfaction is very important to us  
at Hershey Pediatric Center 

 

 96% of patients surveyed rated us Excellent or 

Very Good for the provider’s willingness to listen 

carefully to you  

and 

 

 94% of patients surveyed rated us Excellent or 

Very Good for explaining things in a way that 

could be understood. 


